



Correction to “Using altimetry to help explain patchy changes in hydrographic carbon measurements”

Keith B. Rodgers, Robert M. Key, Anand Gnanadesikan, Jorge L. Sarmiento, Olivier Aumont, Laurent Bopp, Scott C. Doney, John P. Dunne, David M. Glover, Akio Ishida, Masao Ishii, Andrew R. Jacobson, Claire Lo Monaco, Ernst Maier-Reimer, Herlé Mercier, Nicolas Metzl, Fiz F. Pérez, Aida F. Rios, Rik Wanninkhof, Patrick Wetzel, Christopher D. Winn, and Yasuhiro Yamanaka

Received 23 September 2009; published 9 December 2009.

Citation: Rodgers, K. B., et al. (2009), Correction to “Using altimetry to help explain patchy changes in hydrographic carbon measurements,” *J. Geophys. Res.*, *114*, C12099, doi:10.1029/2009JC005835.

[1] In the paper “Using altimetry to help explain patchy changes in hydrographic carbon measurements” by K. B. Rodgers et al. (*Journal of Geophysical Research*, *114*, C09013, doi:10.1029/2008JC005183, 2009) the twelfth affil-

iation should read “CSIC, Vigo, Spain” not “CSIC, Madrid, Spain.” In addition, the address for F. F. Pérez and A. F. Rios should read “CSIC, Eduardo Cabello, 6, Vigo E-32606, Spain” not “CSIC, Serrano 117, Madrid E-28006, Spain.”